

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

37 счастливых билетиков | 37 billets gagnants

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 08.01.2010.



Ответственный момент (© Keystone)

Именно столько новых миллионеров появилось в Швейцарии благодаря выигрышам в лотерею в прошлом году.

|
Trente-sept - c'est surtout le nombre personnes devenues millionnaires en Suisse l'an dernier grâce à la loterie.

37 billets gagnants

Один старый и нейтральный, как Швейцария, герой анекдотов, много лет молился Богу, и все об одном - хотел выиграть в лотерею. «Господи, - говорил он, - ну почему один мой сосед выигрывал в лотерею, другой сосед выигрывал, а я сколько лет тебе молюсь, никак не могу выиграть?» - сокрушался он.

Наконец, Бог не выдержал, и раздался голос с небес:

- Я с радостью помогу тебе. Но ты хоть раз купи лотерейный билет!

Никогда прежде в швейцарской лотерее не было зафиксировано такого количества выигрышей: в 2009 году 37 человек пополнили свои банковские счета семизначными суммами благодаря тому, что купили и заполнили лотерейные билеты Swisslos, - об этом рассказал на пресс-конференции спикер швейцарской лотерейной компании Вилли Мессмер.

Самым везучим стал житель Романдской Швейцарии: он выиграл 19,2 миллиона франков. Предшествующий рекордный выигрыш составил 18,2 миллиона франков, интересно, что он и выпал на 18 августа 1990 года. Кажется, восьмерка вообще стала счастливым числом – 8 апреля четыре человека выбрали верные цифры и обогатились каждый на миллион или больше. Неспроста китайцы считают, что цифра восемь приносит удачу и богатство.

В кризисное время лотерейная лихорадка не уменьшается, а, наоборот, возрастает, и не зря. 28 купивших и заполнивших билеты Swisslos выиграли минимум миллион франков благодаря тому, что правильно угадали шесть цифр. Еще трое - отметив крестиком и верный дополнительный номер «Plus». И шестеро новых миллионеров поставили на «джокер».

Теперь многолетняя история лотерейных миллионеров в Швейцарии насчитывает 654 человека. Для сравнения, в двух предшествующих годах их было, соответственно, 31 и 35. В игре Euromillions, в которой жители Конфедерации также активно участвуют, суммы, превышающие один миллион франков, выиграло в прошлом году трое из них.

Наконец, этот старый нейтральный человек купил два лотерейных билета, и один из них оказался выигрышным. Выигрыш почти невероятный - автомобиль! Но радости у него совсем нет, ходит ужасно расстроенный. Спрашивает его приятель:

- У тебя что-нибудь случилось?
- Да вот купил два лотерейных билета, и один оказался выигрышным. Получил по нему машину.
- Так это же прекрасно! Чего же ты хандришь?
- Я все время ругаю себя: зачем я... купил второй билет?!

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/37-schastlivykh-biletikov>